



A szerencsés Bakó Istvánnak (középen) Káli Sándor (balról) és Fridély László adta át a nyereményét.

Tízmillió látogató a Barlangfürdőben

Nagy pillanat volt csütörtökön a Barlangfürdő életében: belépőjegyet váltott a tízmilliomodik látogató. A vendég jutalma egy nyolcnapos, kétszemélyes Palma de Mallorca-i út, valamint egy örökös belépő.

■ Póczos N.

Nagy volt az izgalom csütörtök délelőtt a Barlangfürdő bejáratánál, várták ugyanis a tízmilliomodik látogatót. A szerencsés Bakó István kora délután váltott belépőjegyet a strand területére, most utoljára. Jutalma ugyanis egy örökös belépő

a strand területére, valamint egy kétszemélyes Palma de Mallorca-i repülőút szeptember közepén. A 31 éves fiatal ember Debrecenből érkezett Miskolcra. Minden évben el látogat a tapolcai barlangfürdőbe, idén viszont először jött, a szabadsága utolsó napjait tölti a borsodi megyeszékhelyen. Most csak egyedül érkezett, és a bejárat előtt látta, hogy ma várják a strandra a tízmilliomodik látogatót. A fürdő területén Káli Sándor, Miskolc város polgármestere és Fridély László, a Miskolci Turisztikai Kft. vezetője fogadta a különleges vendéget.

PROSTITÓP A BELVÁROSBAN

Akciosorozatba kezdett a Miskolci Rendőrkapitányság, hogy a belvárosba egyre inkább beszivárgó prostituáltak kiszorítsák a külvárosi részekbe, ahol gond nélkül végezhetik a tevékenységüket. A siker érdekében új taktikát is bevetnek a zsaruk: szigorúan büntetni fogják a kuncaftokat is!

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

EHM akár: 10,83%*

QUAESTOR KÖTVÉNYEK

MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK

Fix vagy változó? Rövid vagy hosszú?

Kötvényeink között számtalan különféle lejáratú és kamatozású lehetőséget talál. Munkatársaink segítségével kiválaszthatja az Önnek legmegfelelőbb befektetést.

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3. Tel.: (46) 413-851

* A QUAESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott, változó kamatozású, 3 éves futamidejű QFV110716A08 Kötvény elérhető, tájékoztató jellegű egységesített értékpapír hozam mutatója. Az EHM 2008. 07. 16-i adatai alapján. A Társaság 2008-2009. évi Kötvényprogramját a PSZAF E-III/10.363/2008. sz. határozatában 2008.07.08. napján engedélyezte. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a Kötvény forgalomba hozatalát lehetővé tevő Kötvényprogram Magyarországon újszerű, és a vonatkozó jogszabályok alapján a szokásostól eltérő közzétételű. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, és nem helyettesíti a Kibocsátásról és a Kötvényprogramról szóló Alaptájékoztató és Végleges Feltételek együttes megismerését, melyek megtekinthetők a Kibocsátó és a Forgalmazó (QUAESTOR Értékpapír Nyrt.) székhelyén, valamint a www.queastor.hu internetes oldalon.

penzügyek ingatlan utazás telekom
www.queastor.hu

Várfesztivál



Szeptember 12-én a Vadas-Boros Napokra várják az érdeklődőket a diósgyőri várba, ezzel zár az idei fesztivál.

➔ Írásunk a 5. oldalon.

Múzeumpedagógia



Múzeumpedagógiai programsorozatot tartottak a héten a Herman Ottó Múzeumban.

➔ Cikk a 8. oldalon.

Menetrend



Ősszel változik a tömegközlekedési menetrend, amely idén erősen érinti a Miskolci Egyetemet.

➔ Írásunk a 3. oldalon.

Célegyenesben a beruházás

OKTÓBERBEN ÚJ PIAC

Október 16-án nyitja meg kapuit a vásárlók előtt a megújult Búza téri piac. Több mint másfél év után, szeptember 30-ával mondják fel az ideiglenes piac kereskedőivel a bérleti szerződéseket, de ha minden a tervek szerint alakul, akkor csupán négy napig maradnak a miskolciak éléstár nélkül.

■ HORVÁTH I.

A kivitelezők az utolsó simításokat végzik a Búza téren. A felújított vásárcsarnok és az újjáépített piac másfél hónap múlva már ismét az árusoktól és vásárlóktól lesz hangos. Az eredeti piac 2006 végéig üzemelt. Még az év elején döntött ugyanis a város közgyűlése arról, hogy külső tőke bevonásával megújítja a város éléstárát. Az IKERON Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.-vel közösen Miskolc Város Önkormányzata létrehozta a Miskolci Piacfejlesztő és Üzemeltető Zrt.-t, melyben az önkormányzatnak egyharmad a tulajdonrész. Az üzemeltetési szerződést húsz évre kötötték, a terület pedig önkormányzati tulajdonban maradt. A 2,6 milliárdos beruházás 2007 elején indult el, miközben a volt parkolórészen eljárt a polgármesteri hivatal kabinetvezető-helyettese szerint pedig az előírásoknak, illetve az európai normáknak megfelelő piac valósult meg.



A piacon az utolsó simításokat végzik – tájékoztatót a Városházán Várkony Péter (balról), Veres István és Dukai Zoltán.

Az ideiglenes piac 7500 négyzetméteren, 450 árusal és több mint száz östermelővel működött, most a Városgazda Kht. har-

min napos felmondási idővel szeptember 30-ig felmondja ezeket a szerződéseket. Veres István, a kht. igazgatója azonban mindenkit megnyugtat, Káli Sándor polgármester kérésének megfelelően ugyanis még október 11-éig biztosítanak lehetőséget a ke-



reskedőknek a tevékenységük folytatására. Akik élni szeretnének ezzel a lehetőséggel, azok szeptember 10-ig jelezhetik ezt a Városgazda felé, és külön szerződést köthetnek erre a tizenegy napra. Így csupán négy napig kell a miskolciaknak nélkülözniük a piacot. Ez alatt a négy nap alatt pedig azonnal elkezdik az ideiglenes piac bontását, és helyén a parkoló kialakítását.

Ezzel együtt új üzemeltetője lesz október 16-tól a piacnak, hiszen a Városgazda helyét a közös cég, a Miskolci Piac Zrt. veszi át, melynek kereskedelmi és üzemeltetési igazgatója elmondta, 13 ezer négyzetméteren várják a vásárlókat. Várkony Péter hozzátette, ebből 9 ezer négyzetméternyi zárt területet építettek meg az el- telt majd két évben.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

REGIONÁLIS FRAKCIÓÜLÉS

A kormányzati terveket ismertették

Szerdán délután Miskolcra érkezett Gyurcsány Ferenc miniszterelnök, aki Bajnai Gordon fejlesztési miniszter és az MSZP elnökségének tagjaival regionális frakcióülést tartott.

■ JUHÁSZ I.

A keddi országos megbeszélések után a vidéki helyszínek közül először Miskolcon ismerhették meg a meghívott szocialista politikusok a kormány gazdasági terveit, regionális elképzeléseit.

Az országos szintű egyeztetések után a miskolci és a majd ezek után zajló hasonló regionális tanácskozások adnak lehetőséget a régiók problémáinak megbeszélésére – így jellemezte az adócsökkentési elképzeléseket, az elkövetkező két év gazdasági terveit bemutató, Miskolcon rendezett regionális megbeszélést Gyurcsány Ferenc. A miniszterelnök az egyik országos napilapban megjelentetett programjáról kemény kritikákat fogalmaztak meg a parlamenti pártok, amiről a politikus a miskolci re-



gionális frakcióülés előtt a következőket mondta.

– Én nem ismerek ehhez a programhoz képest más kidolgozott programot, arra vonatkozó változatosat, hogy a többiek mit mondanak. Mi megmondtuk, bemutatuk, hogy ezt így lehet csinálni. A rendszerváltás óta ilyen közéletű, és az elkövetkező két évre konkrét intézkedéseket tartalmazó adóprogram nem volt. Szerintem ezt annyival elintézni, hogy nem jó, talán nem elegendő.

A szocialista politikusok szerint nincs új kormányprogram, élénkíteni kell a gazdaságot, aminek felforrósítása érdekében változtatni kell az adórendszeren is. Gyurcsány Ferenc bízik abban, hogy meglesz a megfelelő támogatottsága terveinek.

Dr. Simon Gábor, miskolci frakcióvezető az ülést követően a következőket mondta:

– Az MSZP-frakció egyrészt az adócsökkentést, másrészt azt a gazdasági programot tárgyalta meg, ami az elkövetkező két évről reményeink szerint a zsinómércéje

lesz. Ezen a frakcióülésen régiós szintre kibontva folytattuk a tanácskozást, aminek a lényege már nem az országos program, hanem a helyi vonatkozások, ezek közül elsősorban természetesen a helyi fejlesztések kérdéskörei.

Klíma: 3 199 000 Ft-tól ajándék autóval.

Alap felszereltség:

- légkondicionáló
- ABS + EBD
- 8 légszék
- szervokormány
- elektromos ablak
- központi zár
- MP3 CD USB-vel

Hyundai. Mindig új utakon

Hyundai i30 SUN limitált széria

0 Ft befizetéssel is Ön lehet!

Az akció 2008. július 25-től a készlet erejéig tart. Üzemanyag-fogyasztás: 4,1-9,9 l/100 km, városi/autópálya/összesen (CO2): 125-165 g/km.

HYUNDAI www.hyundai miskolc.hu

BORSODI AUTÓJAVÍTÓ KFT. Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. Tel.: 46/505-255

ŐSZI MENETRENDVÁLTÁS

A szokásosnak mondható őszi tömegközlekedési menetrendváltásról tájékoztattak kedd délelőtt az Egyetemvárosban. És hogy miért pont a Miskolci Egyetem adott háttérrel a tájékoztatóknak, annak az oka prózai: a campus megközelíthetőségét erősíti a tömegközlekedési cég a tanévkezdéstől.

■ HORVÁTH I.

Az egyetem részéről dr. Stipta István általános rektorhelyettes, dr. Szűcs István tanulmányi rektorhelyettes, dr. Dobróka Mihály tudományos és nemzetközi rektorhelyettes, dr. Mang Béla stratégiai és fejlesztési rektorhelyettes és Hajdúné dr. Molnár Katalin szervezeti elnök vett részt a tájékoztatón.

Dr. Szűcs István elmondta, az év elején kezdődtek az egyetem és az MVK Zrt. között az egyeztetések, mivel kiderült, hogy csúcsidőben a 22-es járatok százhusz százalékos terheléssel közlekednek. Megoldásként a lépcsőzetes órakezdés jött szóba, melyhez össze is állított az egyetem vezetése egy órarendet. Ekkor jött az örömteli hír a campus számára, hogy támogatást nyertek a Zenepalota felújítására, így egyik napról a másikra a zenetagozatos



Szeptember 1-jétől a 22-es busz is sűrített járatszámmal közlekedik.

hallgatókat is át kellett költöztetni az egyetem területére. A közlekedési cég azonban nyitott volt a megoldásra, és járatsűrítéssel segíti a megfelelő tömegközlekedést.

Dr. Mang Béla hozzátette, 14 ezer hallgatója van az egyetemenek, és 2500 kollégiumi helye, il-

letve 2000 dolgozója. Ez azt jelenti, hogy naponta több ezer ember utazik ki és vissza a városba. Ugyanakkor az egyetemi nagyberuházás miatt is bonyolódik majd a helyzet, ezért a parkolórendszert is újra kell gondolni, és egy újabb kivezető útra is

szükség lesz, ami valószínűleg az épülő uszoda mellett valósul majd meg.

Braun Csaba, az MVK Zrt. marketing-osztályvezetője az őszi menetrendváltás kapcsán elmondta, a 22-es járat 66 helyett 96 fordulót fog teljesíteni szeptember 1-jétől, de ez a hónap közepétől még tovább nő 149-re. A 29-es hét járata fogja érinteni az Egyetemvárost, ahogy a 2-es busz a korábbiakban megszokottak szerint. A 31-es busz jelenlegi 73 fordulóját pedig 98-ra emelik.

Ezek mellett is vannak még változások, illetve üzemidő-módosítások is, ezekről az új menetrend-könyvben és a www.mvkrzrt.hu oldalon is tájékozódhatnak a miskolciak.

Célegyenesben a beruházás

Októberben új piac

➔ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A vásárcsarnok és a hozzá kapcsolódó épületek egy pincszintből, egy földszintből és egy galériából állnak. A pincszinten a parkoló mellett raktárak és a gépészeti kiszolgáló helyiségek kaptak

helyet. A földszinten található a hagyományos piaci funkciók, míg a galériaszinten a nyugati szárnyban új funkciók jelennek meg, mint drogéria, ruházati üzlet, a keleti szárnyban pedig a piacüzemeltetés irodái vannak. A vendéglátósok

és a pecsenyések önálló épület-együttesben, a virágosok pedig önálló pavilonokban kaptak helyet. Nyitott, de fedett elárúsító asztalok is vannak a zöldség-gyümölcs kereskedők, illetve az őstermelők számára, egészen pontosan kétszáz darab. A bérleti díjakkal kapcsolatban az igazgató megjegyezte, az asztalok esetén egy négyzetméter egy napra kétszáz forint – itt napijegyet is lehet váltani –, míg a csarnokban ugyanez 187 forintra jön ki. Várkóly Péter szerint a megújult piac a vidékiek közül a legszebb, de a fővárosiak közt is megállja a helyét, erről pedig október 16-tól mindenki meggyőződhet.

PROSTISTOP A BELVÁROSBAN

➔ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Dr. Pásztor Albert városi kapitány nem is titkolta a tájékoztató célját, melyen beszámolt az akciósorozatáról, így szeretnének üzenni a lányoknak és a szolgáltatásukat igénybevevőknek, hogy a belvárosban nagyon komolyan veszik a prostitúciót.

Tavasszal már volt összehangolt akció, melynek a célja az volt, hogy a tiltott helyen kéjelgőket begyűjtésük, büntessék, és rávegyék őket, hogy a megfelelő helyen stricheljenek, de a lányok ismét behúzó-

tak a belvárosba. Éppen ezért most harmincnapos akciósorozatot indítottak hétfőtől, melynek az eredményétől függően hosszabbítják meg az időpontot, ha kell. A cél az lesz, hogy kamerával felszerelt autókkal ériék tetten az üzletkötés mindkét résztvevőjét, ezentúl ugyanis a szexuális szolgáltatást igénybevevő ellen is eljárást indítanak – lévén tiltott, védett helyen a kuncsaft is bűncselekményt követ el. Az őrizetbe vételt pedig gyorsított eljárás, és egyre keményebb büntetések követik. Ahogy a kapitány mondja, mára annyi visszaeső kerül a bírói kar elé, hogy a kezdeti pénzbüntéseket felváltották az elzárások, melynek elvileg hatvan nap a felső határa, de volt már rá példa, hogy valaki sikeresen összegrúndolt magának egy évet.

Az eltelt napnak máris van eredménye, dr. Pásztor Albert vasárnapi esetet is ismertetett, melyben két prostitúciót fogtak, egyikük háromgyermekes, 24 éves nő, aki már intézeti neveltként is a rendőrség látókörébe került, míg másikuk 33 éves, négy gyermekét intézetben, egyet a családja nevel, és számtalanszor volt már büntetve. Most mindkettőjüket huszonöt napra vonták ki a

forgalomból. Hétfőn nyolc feljelentést tettek, és egy lányt állítottak elő.

A rendőrség nem a prostitúció, vagy a lányok ellen száll harcba, ahogy a kapitány mondta, ha valaki a megfelelő helyen és a törvényi kereteket betartva űzi az ipart, az az ő dolga. A védett övezetekből azonban ki fogják szorítani a prostitúciót, és persze a hozzá kapcsolódó bűncselekményeket is, mint amilyen a kitarítás vagy a kerítés.

1999-től Magyarországon bárki lehet alanyi prostituált, a törvény adta lehetőségek között. Ez a rendőrség esetében azt jelenti, hogy nem védett övezetben végzi a tevékenységét, és rendelkezik orvosi papírral. Ezen kívül mást – például, hogy adózik-e az illető a megszerzett jövedelemből – nem vizsgálhatnak. Ez ugyanis már egy ombudsmani állásfoglalás szerint zaklatásnak minősülne a zsaruk részéről. Miskolcban, mint ismert, az országban egyedülként 2001 februárjában kijelölték türelmi zónát a Fonoda utca környékén, majd át helyezték a Zsigmondi utcai részre. 2003 májusában, két évnyi működés után azonban a képviselőtestület visszavonta ezt a rendelkezését.

Felülvizsgálják az épületek állapotát

Halálos baleset a főutcán

Stukko zuhant egy férfire Miskolc belvárosában kedden a dél körüli órákban, aki életét vesztette. A balesetet követően több rendkívüli intézkedés is történt a belvárosi épületek felülvizsgálatára.

A homlokzatszél olyan sérüléseket okozott, hogy az 56 éves férfi kórházba szállítás közben meghalt a mentőben. A baleset körülményeit műszaki szakértő bevonásával, közigazgatási eljárás keretében vizsgálja a rendőrség.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere még aznap azonnali intézkedést fogantatott, és az önkormányzati tulajdonrészrel



bíró főutcai ingatlanok azonnali felülvizsgálatát rendelte el. Annak ellenére, hogy kiderült, a baleset okozó épület 100%-ban magántulajdonban áll.

Káli Sándor egyben elmondta, hogy Miskolc főutcáján évek óta zajlik az önkormányzati tulajdonú épületek felújítása. Azonban jogi eszközök híján az önkormányzatoknak meg van kötve a keze, hiszen a magántulajdonban lévő ingatlanok műszaki állapotán az önkormányzat nem tud javítani. Csütörtökön Káli Sándor újabb

közleményt juttatott el szerkesztőségünkbe, amelyben kéri a miskolci ingatlanok tulajdonosait: tegyenek eleget azon törvényi előírásoknak, amely kötelességükkel teszi az épületek állapotának rendszeres felülvizsgálatát és a szükséges karbantartási munkák elvégzését. Bizik abban, hogy mindenki egyetért az ügy fontosságával és hozzájárul ahhoz, hogy a hasonló tragédiákat a jövőben elkerülhessük.

Lapzártánk idején is végezte a MIK Zrt. az önkormányzati tulajdonú – illetve amelyekben résztulajdonosa van az önkormányzatnak – épületek felülvizsgálatát.

APRÓHIRDETÉS

Budapest központjában a Klinikák és az egyetem közelében 2 szobás, 51 nm-es, erkélyes, klímás lakás eladó. Érdeklődni a 06/20-521-1646-os telefonon lehet.

Selyemretnen zárt udvarban lévő 18 m²-es betongarázs eladó, vagy hosszabb távra kiadó. Víz, villany van. Érdeklődni: 20/496-25-23.

Kereskedelmi végzettséggel rendelkező, vevőorientált munkatársakat keresünk október 1-jén nyíló trafik (dohány-hírlap) jellegű boltunkba. Üzletünkben számítógépes nyilvántartást alkalmazunk. Önleltérőket a seft@seft.hu címre várjuk. Érdeklődni a 06/1-210-0540/100 telefonszámon lehet.

ANTAL OPTIKA és GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZÖK BOLTJA
3527 Miskolc, Zsolcai kapu 4-6. Tel./fax: 46/384-477. Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-13.

INGYENES szemvizsgálat szemüvegkészítéskor. Előjegyzésre

orvosi vizsgálat is!

NAPSZEMÜVEGEK széles választékban.

POLICE napszemüvegek -20%.*

INGYENES SALFON próbakontaktlencse.

(*Az akció a készlet erejéig tart!)

SEMMÜVEGKERETEK nagy választékban 990 Ft-tól*

GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZÖK:

- vérnyomásmérők - vércukorszint-mérő

- Scudotex kompressziós harisnyák
- térdtokok
- bokaszorítók
- lúdtalpbetétek

Tanévkezdési
AKCIÓ!
Szemüvegkeretekre
-20%
(szeptember 15-ig)

Egészség-
pénztári
kártya-
elfogadóhely.

ZENIT-AUTO RENT
Autókölcsonzó
SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK,
MIKROBUSZOK, BUSZOK,
LAKÓAUTÓK
BÉRLÉSE!
3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.
Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

A „Bárka” Közhasznú Egyesület felvételt hirdet a **GYEREKSZIGET TANODÁBA** délutáni, iskola utáni tehetséggondozó, felzárkóztató **INGYENES** (pályázati pénzből finanszírozott) **KORREPETÁLÁSÁIRA, FOGLOKZÁSÁIRA** olyan 7-18 éves iskolás gyerekek számára, akik tanulmányi eredményükön javítani szeretnének.
Beiratkozás: 2008. szeptember 8., 18. óra
Miskolc, Soltész Nagy K. u. 1. fszt. 4. További információ: 06-30/99-88-580
E-mail: gyereksziget@gmail.com • www.csaladinapkozi.hu

Jóगतanfolyam indul

a Vörösmarty Úti Általános Iskolában szeptember 8-án.
A foglalkozások minden hétfőn 17 órakor kezdődnek.

Foglalkozásvezető: dr. Pápai Gyula jogaklató.

Érdeklődni telefonon

a 70/240-8268, 70/418-2447 számokon.

marso
GUMI- ÉS GYORSSZERVIZ
OLAJCSERE AKCIÓ!
1 l. Mobil Synt 5W40 motorolaj 2490 Ft
1 l. Mobil Super 5 10W40 motorolaj 1990 Ft
Munkadíj 490 Ft
Miskolc, József A. u. 86. Tel.: (46) 411-818

Új kedvezményt nyújtó kártya a

fesztiválcard Miskolc

A Kultúra Magyar Városa 2008. címmel méltán kintüntetett Miskolc, az Észak-magyarországi régió legjelentősebb városa már a jégkor emberének is lakhelyeül szolgált. Településünk az elmúlt években óriási átalakuláson ment át. Gazdag múltjából táplálkozva a jövőt építi, s egy élhető, szerethető várossá vált. Fesztiválok, változatos rendezvények sorával hívja, várja és marasztalja az idelátogatókat. Varázslatos természeti környezete, gazdag kulturális kínálata, s nem utolsósorban az itt élő emberek vendégszeretete miatt egyre többen tapasztalják meg, hogy érdemes idejönni, érdemes néhány napot Miskolc vendégként itt eltölteni.

A Pro Art Művészeti, Kulturális Egyesületnek az első fesztiválkártya, a Fesztiválcard Miskolc kiadásával – hasonlóan a világ számos más városához – az volt a célja, hogy olyan pénztárcakímélő ajánlatokat biztosítson a turisták, vagy akár a miskolci lakosok számára is, amelyek segítségével tartalmasan, színvonalasan, ugyanakkor kedvező árak mellett tölthetik el pihenésüket, szabadidejüket.

A kártya a Pro Art Kulturális Egyesület és partnerei által nyújtott kedvezmények igénybevételeire jogosít. Katalógusunkban a használati útmutatót követően a kedvezmények kínálata követke-

zik, a hátsó borító egyben kihajtható térkép is, amely segít a kártyaelfo-

kedvezmények kártyája
fesztiválcard
Miskolc

000123

– A kártya csak a programfüzettel együtt érvényes.

Reméljük, az idelátogatók élnek majd a Fesztiválcard kínálat le-

gadó helyek felkeresésében.

A kedvezmények igénybevételehez elég csupán felmutatni a kártyát, és máris jelentős összeget takarít meg. Partnereinek köre folyamatosan bővül.

Fontos tudnivalók:

– A kártya tulajdonosa a programfüzetben feltüntetett helyeken és mértékben veheti igénybe a kedvezményeket.

– Kérjük, a kártya használatát szíveskedjen előre jelezni a szolgáltatóknál.

– Más kedvezménnyel nem vonható össze, és a kártya egy személyre szól.

– A kártyahasználatot szíveskedjen igazoltatni a szolgáltatóknál.

hetőségekkel, s a szolgáltatásokkal mindenki maximálisan meg lesz elégedve. Minél többször veszik igénybe a kedvezményeket, annál inkább érvényes, hogy a kártya árának többszörösét kapják vissza.

Az egyre bővülő kínálatban mindenki megtalálhatja a számára megfelelő szolgáltatókat, kedvezményeket. Mindez remél-

hetőleg ösztönözi fogja az idelátogatókat, hogy ismét legyenek vendégei a „négy évszázagos fesztiválvárosnak”, Miskolcnak. További részletek: www.miskolcimontmartre.hu, proartmiskolc@freemail.hu

Murai Gáborné



MISKOLCI VII. MONTMARTRE MŰVÉSZETI FESZTIVÁL



2008. szept. 12-20.

Szüret és Bornapok
Erzsébet téri Nagyszínpad

Megnyitó szept. 12. 16h
szept. 13. 20h

Sugarloaf

szept. 18-19. Élet- Tér- Kép
Meghívásos Országos Táncverseny

szept. 19. 20h

Komár László

Kézművesek Kirakodóvására

Széchenyi utca

Kortárs Képzőművészeti Kiállítás

Széchenyi utca

Festők utcája

Déryné utca

Diákszínpad

Szinva terasz szept. 18-20.

A programok ingyen látogathatók

www.miskolcimontmartre.hu

Érdeklődjön 46/506-042

II. Fazola Napok a reneszánsz jegyében

2008. szeptember 12–14. között újra Fazola Nap Miskolcon! Több helyszínen zajlik az idén háromnaposra bővülő rendezvény, mely a Kohászati Múzeum és a Rotary Club Miskolc szervezésében a programok széles választékát nyújtja a közönségnek.

A tudományos élet, a közös selmeci gyökerű bányász-, kohász-, erdész-szakmák képviselői, és minden érdeklődő – az ősi buca- (vas) gyártástól a 21. századi nanotechnológiáig – megtalálhatja a számára izgalmas eseményt a kínálatban. A felsőháromi Kohászati Múzeumban – a Reneszánsz Év 2008. programhoz kapcsolódva – a reneszánsz vasművesség remekei csodálhatók meg az „Alkotó tűz virágai” című időszak kiállításán.

Idén első ízben a Fazola napi rendezvények keretében tartják meg a Fazola díszmű-kovácsversenyt, messzire zeng majd a kis Garadnavölgyben az üllők csengése. A tüzes szikrák és a faszénfüst mellett gazdag kulturális és családi programok is várják a közönséget a belvárosban és a Fazola-kohó környékén Újmassán. A hétvége hangulatát fokozza a látványcsapolás a műemlék nagyolvasztóból, ahol a ma embere megnézheti, hogyan is működött a majd kétszáz éves, Fazola Frigyes építette kohó, emellett az érdeklődők megtekinthetik a hagyományos vízikerekes kovácslást és egy ősi vasgyártási technikát. A programsorozat kicsiknek és nagyoknak egyaránt meghatározó élményt nyújt. A gyerekek megismerkedhetnek a reneszánsz róza

készítésének titkaival és a Vasdoktor rendelésén is megjelenhetnek. A nagyobbak pedig a selmeci és diósgyőri hagyományokba nyerhetnek bepillantást, s megkóstolhatják a bányász-kohász-erdészitalt, a krampampulit, amit a Miskolci Egyetem hallgatói készítenek. A vendégek legkönnyebben a LÁEV erdei kisvonalattal, illetve a sűrített járatú 15. számú autóbusszal közelíthetik meg a rendezvénysorozat fő helyszínét, Újmassát.

A rendezvényről bővebb információt a www.fazolanapok.com és a www.kohmut-online.hu oldalon olvashatnak.

HARANG-HÍREK

Augusztus 31-én, vasárnap, a Minorita-templomban 16 órakor kezdődik a Fráter György Katolikus Gimnázium tanévnyitó szentmiséje. Ugyanezen a napon 17 órakor tartják a tanévnyitó Veni Sancte-szentmisét a Fényi Gyula Jezsuita Gimnáziumban is, amelyet dr. Seregély István nyugalmazott egri érsek mutat be. Szeptember 6-án, szombaton 15 órakor közös hittanórával kezdődik a plébániai hitoktatás a Mindszenti plébánián.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportja szeptember 6-án, szombaton 17 órától rendezi meg a Szent Anna-templomban elsőszebati imaóráját Magyarorszáért, a magyarság erkölcsi megújulásáért.

Zár a Diósgyőri Várfesztivál

BÜKKI VADAS-BOROS NAPOK A VÁRBAN

Szeptember 12-én, pénteken este kemény rockkoncertekkel kezdődnek a Vadas-Boros Napok a diósgyőri várban.

Az este 6 órás kapunyitást követően a fiatal tehetségek alkotta Acoustic Enemy melegíti be a nagyérdeműt, majd napjaink egyik legfelkapottabb formációja, a Kowalsky meg a Vega gondoskodik a kitűnő hangulatról. A nyitókonzert fénypontjaként az örökmozgó Schuster Lóri és a P Mobil csap a húrok közé egy közel kétórás monstre buli erejéig, a rajongók legnagyobb öröme. Másnap, szombaton egész nap vadas-boros ételek kóstolója, kézműves-bemutató és vásár, borudvar, kisállat-simogató és fa körhinta várja a látogatókat. Dél előtt 10 óráig lehet nevezni a baráti társaságoknak meghirdetett főzőversenyre, a zsűri elnöke a négyszeres olimpiai bajnok mesterszakács, Benke Laci bácsi lesz. Galambos Lajcsi délelőtt 11 órától lép színpadra zenekarával, igazi Szuperbulival csábítva a nótás kedvűeket. Számadó-konzert, Bagi-Nacsa kabaré – vendégként Nádas Györggyel –, vadászkutya-bemutató, valamint Miskolc Város Borának ünnepélyes átadási ceremóniája szerepel a délutáni programban. A várárokból zajló események délután 5 óráig szuperkedvezményes jeggyel látogathatók: mindössze 450 forintba kerül a gyermek- és a nyugdíjas-



gye, de a felnőttek is megúszhatják az egész napos kikapcsolódást egy normál várbelépő árért. Külön kell jegyet váltani a felső várban zajló fesztiválzáró bulira, itt szombat este 6 órától nagyszabású Helios-konzert, utána Fenyő Miklós élő, táncokkal fűszerezett superkonzertje várja a rongylábúakat. Fenyő nem csupán a Margitszigeten tart nyárzáró koncertet, idén kivételesen Diós-

győrben is várja a miskolci közönséget. A koncert címe Film, Színház, Muzsika. „Mr. Rock and Roll” ígéri, a margitszigeti meg egyező show-val kápráztat el mindenkit. A koncert alatt NeonParádé Koktélbár és Grillparty segít a kikapcsolódásban, végül az idei Diósgyőri Várfesztivál májustól szeptemberig tartó programsorozatát lezáró tűzijátékban gyönyörködhetünk.

Ünnepel a Szinvapark

Fennállásának nyolcadik esztendejét ünnepli a Szinvapark ebben az évben, melyet a bevásárlóközpont, valamint annak kereskedelmi egységeihez méltó, színvonalas programokkal ünnepelek.

Augusztus 30-án, szombaton egy irodalmi kávéházzal veszi kezdetét a programkavalkád, melynek keretében a kortárs magyar szerelmi költészet képviselőjével, Karafiáth Orsolyával beszélgethetnek a résztvevők. A Szinvapark Humorfalatként Beliczai Balázs (Showder Klub) gondoskodik a jó hangulatról, az esti sztárfellépők pedig Kovácsovics Fruzsina (Csillag szünet) lesz. Ezen kívül benevezhet bárki a Stand-up comedy amatőr

versenyre, megtekinthetik a legújabb őszi-téli divatkollektiót, sőt nyerhetnek egy teletankolt Škodát egy hétfégi használatra.

A vasárnap a sport és a gyerekeké! Dél előtt Játékvár, délután Szinva Olimpián versenyezhetnek és Katus Attilával tornázhatnak. A nap zárásaként egy különleges sporteseményre invitálnak mindenkit, melynek során testközelből lehetnek részesei az érdeklődők egy valódi szumó birkózó versenynek, sőt, akár be is állhatnak amatőr szumóznik.

A Szinva Patika egészségnapot tart, és hogy senki ne menjen haza korgó gyomorral, végigkóstolhatják a Fometti- és csokiszökökút-kínálatot, emlékül pedig meglepetésajándékot is kap mindenki.

5. Esztenás Fesztivál

szézonnyitó táncház

- 15.00 Kapunyitás, kézműves foglalkozások, kirakodóvásár
- 15.30 Esztenás gyermektáncház
- 16.30 Argyélus színház - Écsi Gyöngyi és Kovács Marcell műsora
- 17.30 Miskolci népzenei növendékek koncertje
- 18.00 Betyárok - Moldvai táncház
- 19.00 Számadó zenekar - koncert és táncház
- 20.30 Irish Coffee - koncert és ír táncház
- 22.00 Tényleg zenekar - vonós táncház
- 23.30 Esztenás együttes - csángó táncház

Belépő:
Gyermekekre 500 Ft
18 órától a koncertekre és táncházakra 1000 Ft

Info:
Kovács Kira 70/580-2634
Tóth Arnold 30/973-7654
info@esztenas.hu



2008. augusztus 30. szombat

Támogatók: Miskolc Város Kulturális Mecenás Alap, Nyilas Misi Alapítvány, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Kulturális Mecenás Alap

miTV
HETI MŰSORA

2008. szeptember 1–2008. szeptember 7.

Szeptember 1., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Manager magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Professzorok, portréműsor 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Szentedélyes bűnök, amerikai film (Hálózat TV) 22.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor 23.00 Képzőművészet

Szeptember 2., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Paks – DVTK labdarúgó-mérkőzés 21.00 Pokoli utazás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 3., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Virágzó Magyarország: Szombathely (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Fráter-film 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 ITDH – Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Kutyám, Vincent, kanadai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 4., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Kor Kontroll percek (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.45 ME – HÖK, kisfilm a 2008-as gólyatáborról 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Tökéletes áldozat, amerikai-mexikói film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 5., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Business-mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske műsor 21.00 A semmi közepén, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 6., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Nagy Mezőgazdasági Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Sjó Miss Balaton 2008 (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 7., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 15.00 Paks – DVTK labdarúgó-mérkőzés (ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszeffoglaló magazin 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Célpont a Föld, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

www.stop.shop.hu

STOP.SHOP.

Miskolc
Bevásárlópark

Ajándék a vásárlóknak

Kupon ajándékozás: szept. 1-14-ig
minden nap!

TeleTank kupon

-5 Ft/liter!

Az 1 éves STOP.SHOP. ajándéka!

Tankoljon olcsóbban!

A TeleTank kupon beváltható: szept. 1-30-ig

Miskolc, Szentpéteri kapu 80/a - a JET kútnál

Múzeumpedagógiai programsorozat

MŰVÉSZET TESTKÖZELBEN

Múzeumpedagógiai programsorozatot tartottak a héten a Herman Ottó Múzeumban, a képzőművészet iránt érdeklődő diákok számára. A négynapos foglalkozáson, augusztus 26–29-ig ismert festők műveivel, ezek történeti, művészettörténeti hátterével, valamint a különböző festészeti technikákkal ismertették meg a gyerekeket.

■ SZEPESI SÁNDOR

Marosi Ágnes szervező elmondása szerint fő céljuk a 7–18 éves korosztály figyelmének, érdeklődésének felkeltése volt, a művészeti alkotások, a festészet, illetőleg a múzeum képtára iránt. Magyarországon az 1970-es évek elején kezdtek tudatosan foglalkozni a múzeumokban a gyermek- és ifjúsági korosztályal. Ebben az időszakban kezdődött a múzeumpedagógia különböző formáinak, típusainak és módszereinek kidolgozása, s ekkortól alkalmaznak a múzeumokban erre a feladatra önálló munkakörű mun-



Az első alkotásokhoz még elkelt a segítő kéz.

katársakat, múzeumpedagógusokat.

– A múzeumpedagógia tehát egyfajta iskolán kívüli ismeretkövetítés, melynek közvetlen célja a múzeumi gyűjtemények, kutatómunka, kiállítások bizonyos szempontból interaktív, élményszerű megismertetése, egy-egy téma sokoldalú, a gyermekek aktivitására és kreativitására építő feldolgozása. A foglalkozások a múzeum jellegétől,

a szervezők szándékától függően lehetnek történelmi, néprajzi vagy képzőművészeti megközelítésűek – mi itt most a festészet alapjaival kívántuk megismertetni a gyerekeket – mondta el Marosi Ágnes.

A közzétett felhívásokra alsó- és felsőtagozatos diákok jelentkeztek, akiknek az első napon ismert festők – Bogdán Jakab, Rombauer János, Barabás Miklós, Borsos József, Munkácsy Mihály, Paál László, Fényes Adolf, Csontváry Kosztka Tivadar és mások – műveit mutatták be. Az elméleti előadásokat követően a gyerekek lemásolhatták a nekik leginkább tetsző festményt, annak egyes részleteit saját tudásuk, értelmezésük szerint. Marosi Ágnes elmondása szerint az első napon szabad volt a témaválasztás, tapasztalataik szerint a gyerekek legszívesebben figurális – ember, állat – ábrázolásokat alkalmaztak. A hét többi napján már irányított módon vették sorra a mitológiai témájú festményeket, a tájképeket, portrékat, ezek alapján próbáltak önálló alkotásokat létrehozni, amelyeket aztán közösen értékelték. Ugyanígy, naponta más és más festészeti technikákat alkal-

maztak, ismertek meg a diákok, a vízfestéktől kezdve a temperán, az akrilon át egészen az olajfestésig. – Sok volt a jelentkező, így több napra osztottuk be a gyerekeket, hogy a négy nap során mindenki kipróbálhassa valamennyi technikát – nyilatkozta Marosi Ágnes, aki szerint izgalmas feladat volt a különböző korosztályok megközelítésének, látásmódjának összevetése, összehasonlítása. Marosi Ágnes szerint évről évre nő az érdeklődés a múzeumpedagógiai foglalkozások iránt, amelyek jól beilleszthetőek a pár éve meghirdetett Múzeumok Mindenkinek programba, a látogatóbarát múzeumok kialakításának folyamatába.

Anyagtudományi konferencia

A Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karának Anyagtudományi Intézete rendezésében tartják az 5. Nemzetközi Kristályosodási Konferenciát (Fifth International Conference on Solidification and Gravity) Miskolc-Lillafüreden a Palotaszállóban szeptember 1. és 4. között.

A konferencián 25 ország (többek között USA, India, Kína, Ausztrália, Németország, Franciaország, Anglia) mintegy 140 kutatója számol be az elmúlt négy év legérdekesebb kutatási eredményeiről a fémek és ötvözetek kristályosodásának különböző területeiről.

Az Európai Űrügynökség (ESA) képviselője, D. J. Jarvis: Metallurgia az űrben című előadásában foglalja össze az űranyag-technológia legfontosabb eredményeit. Előadások hangzanak el többek között az amorf fémek előállításának lehetőségeiről, a különböző kristályosodási folyamatok szimulációjáról, valamint a formaöntés és a folyamatos öntés érdekes problémáiról.

A konferenciához kapcsolódik két, az EU által támogatott ESA projekt (MICAST, CET SOL) záró megbeszélése is, melyek közül a MICAST projektnek az Anyagtudományi Intézet kutatói is aktív résztvevői.

Kihelyezett ülést tartott az Idősügyi Tanács

MISKOLC NYUGDÍJAS KÖZÖSSÉGEIÉRT

Az Idősbarát Önkormányzat kitüntető címet is elnyert Miskolc Városi Önkormányzat Idősügyi Tanácsa augusztus 27-én kihelyezett ülést tartott a diósgyőri vár festői környezetében.

Az ülésen – amit a várban tett érdekes séta előzött meg – Varga-Somogyi Istvánné, a tanács titkára szólott az őszi feladatokról, hangsúlyozva, hogy a már bevált nyugdíjas fogadóórák folytatása, s az idősek világnapja eseményéhez kapcsolódó idősök hónapja előkészítése és lebonyolítása mellett a tanácsnak többet kell tennie a városban működő nyugdíjas és időskorú csoportok, klubok, szervezetek tevékenységének segítéseért, életük, munkájuk megismeréséért és támogatásáért. A városban mintegy 25–30 ilyen csoport van, ezek lényegében átfogják a város lakosságának egyharmadát jelentő nyugdíjas réteget, s összejöveteleik színes, tartalmas programjai az időskorúak vállalkozó kedvét és sokrétű érdeklődését is tükrözik.

Hajdúné dr. Molnár Katalin a Miskolci Egyetem képviselőjében tett ajánlatot egy húszórás, kedvezményes számítógépes tanfolyam indítására. A bejelentést több felszólalás követte. Spisák András és mások is az önkormányzat és az Idősügyi Tanács anyagi hozzájárulását kérték a tanfolyam résztvevői számára.



A diósgyőri vár adott háttérrel a tanács üléséhez.

Papp Lajos elmondta, az őszi folyamán a MiNap hasábjain folytatólagosan bemutatkoznak a miskolci nyugdíjasklubok, szervezetek, s a lap lehetőséget ad a nyugdíjasok más rendezvényeinek

rendszeres tudósítására is. A kihelyezett ülés, amelyen az önkormányzat ebéddel vendégelte meg a résztvevőket, Varga-Somogyi Istvánné zárszavával ért véget.

Bányásznap Perecesen

Idén is megrendezik a Perecesi Bányásznapot. Bazin Géza települési képviselő elmondása szerint hagyományosan tisztelegni kívánnak a település létrejöttében, múltjában, kultúrájában meghatározó szerepet játszó helyi szénbányászat, illetve ennek művelői, öröksége előtt.

Szeptember 6-án 11 órától színes gyermek- és felnőttprogramokkal

várják az érdeklődőket a településen, a Vilma-forráshoz. A fellépők között lesznek Kiss Csaba és barátai, Dósa Matyi és együttese, humoros számokkal szórakoztat a Defekt duó, ismert slágereit éneklő Payer András. Délután 14 órától kórosorúak lesz a temetői kopfájánál és a bányász emlékpark szobránál, ezt követően pedig Káli Sándor miskolci polgármester mond köszöntőt. Kellemes baráti, társasági szórakozást ígér a tízedszer megrendezett, Arany Fakanál főzőverseny, emellett egész napos gyermekprogramok (test- és arcfestés, kézműves-foglalkozás, kisállat-simogató, lovagoltatás, tűzoltóautó-bemutató) garantálják a kikapcsolódást. A műsorszámok között fellép a Perecesi Bányász Nyugdíjas Táncszó. Ünnepi beszédet mond Reményi Gábor nyugalmazott bányaigazgató is.

Minden érdeklődőt szeretettel vár Bazin Géza képviselő és a Perecesi Részönkormányzat.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetregisztrálónk hagyjon üzenetet!

Képviselői segítség



A diósgyőri önkormányzat képviselői két számítógépet adományoztak a diósgyőri rendőrörsnek. Az órs ezután a fejlesztéseknek köszönhetően gyorsabban és jobban tudja majd végezni munkáját.

TEREPJÁRÓ A REBISZ-TŐL

Ismert, elismert polgárőrök

Lada Niva terepjárót ajándékozott a Rendészeti Biztonsági Szolgálat (REBISZ) vezetője a lyukói polgárőr egyesületnek. A járművet augusztus 22-én vették át az önkormányzat és a polgárőrség helyi képviselői.

■ SZEPESI S.

Cseh László, a megyei polgárőr szövetség alelnöke lapunknak elmondta: mind a helyi polgárőrök, mind Riba Istvánné települési képviselő többször kérték már a rendőri vezetőtől, hogy a lehetőségek függvényében segítsék egy arra alkalmas gépjárművel a lyukói polgárőrök munkáját. A döntő lökést valószínűleg Kondorosi Ferenc kormánybiztos miskolci látogatása adta a dolognak, akit a helyszínen is szembesítettek a lyukói helyzettel. Cseh László szerint az ajándékozás ténye túlmutat a járművön – melynek nyilvánvalóan nagy hasznát veszik majd – jelzi, hogy országosan is odafigyelnek a borsodi és miskolci polgárőrök munkájára, s elismerik

tevékenységüket. Az alelnök szólt az augusztus közepén Edelenyben megrendezett B.-A.-Z. Megyei Polgárőrnapon elhangzott szakmai értékelésekről, átadott elismerésekről is, amelyek ugyancsak ezt támasztják alá. Mint megtudtuk, Miskolcon egyre többen jelentkeznek polgárőrnek, minden korosztályból, megalakulóban van a selyemréti, bulgárföldi és Kilián lakótelepi csoport is.

Cseh Lászlót a megyei polgárőrnapon a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés jutalomban részesítette, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság jutalmát pedig Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok vehette át. A Miskolc Városi Rendőrkapitányság tárgyutalmát kapta Kopasz Ferenc (Görömböly Polgárőr Egyesület), míg Szakos István (Avas Polgárőr Egyesület) a Polgárőr Érdemérem Arany Fokozatában részesült. A Polgárőr Érdemérem Bronz Fokozatát kapta Karetka László (Hejőcsaba Polgárőr Egyesület), a B.-A.-Z. Megyei Polgárőr Szövetség tárgyutalmát pedig Kispál Gábornak

(Pereces Polgárőr Egyesület), Fata Ivánnak (Hejőcsaba Polgárőr Egyesület) és Szendrei Sándornak (Bűnmegelőzési Centrum Polgárőr Egyesület, Győri kapui csoport) adták át. A miskolci polgármesteri hivatal tárgyutalmát Zolna András (Görömböly Polgárőr Egyesület), Matuscsákné Mariann (Avas Polgárőr Egyesület), Czoborczy Péter (Bűnmegelőzési Centrum Polgárőr Egyesület, Lyukó csoport), Kaffka György (Bűnmegelőzési Centrum Polgárőr Egyesület, Diósgyőri csoport), Benkó István (Pereces Polgárőr Egyesület) kapták.

LAGUNA FÜRDŐSZOBA

5 ÉVES A LAGUNA FÜRDŐSZOBA SZALON!

Óriási kedvezményekkel várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Minden első osztályú spanyol burkolatunk **10-15-20% kedvezménnyel**

Victory masszázskádak **20% kedvezménnyel**

Baumit vakolatok **20% kedvezménnyel**

Alap csemperagasztó **1200 Ft/25 kg**

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás! Áraink az áfat tartalmazzák. Az akció szeptember 30. napjáig érvényes!

www.laguna.segitkek.hu

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115. Tel.: 46/508-511 Fax: 46/508-552. Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig. weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

Hemkő

AUTÓFÉNYEZÉS

Karosszéria-javítás

Miskolc, Ernye bán u. 4/A.
Telefon: 46/381-645, 20/9424-903. Fax: 46/505-323

Sérült gépjárművek teljes körű javítása

Biztosítók szerződött partnere

Kárrendezés, kárügyintézés

Legmodernebb technológia

Garantált minőség • Rövid határidők

Nyitva tartás:
hétfő: 8.00-17.00,
szombat: 8.00-12.00

GG-RC 41